

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 21/10/2024 | Edição: 204 | Seção: 3 | Página: 94

Órgão: Ministério do Meio Ambiente e Mudança do Clima/Instituto de Pesquisas Jardim Botânico do Rio de Janeiro

## EDITAL Nº 3, DE 17 DE OUTUBRO DE 2024

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2024

MINISTÉRIO DE MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA

INSTITUTO DE PESQUISAS JARDIM BOTÂNICO DO RIO DE JANEIRO

CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DE VAGAS DAS CARREIRAS DE PESQUISA E DE DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA CARGOS DE PESQUISADOR E TECNOLÓGISTA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2024, DE 15 DE OUTUBRO DE 2024

O Presidente do Instituto de Pesquisas Jardim Botânico do Rio de Janeiro - JBRJ, autarquia vinculada ao Ministério do Meio Ambiente e Mudança do Clima, tendo em vista a Portaria GM/MGI nº 4.590, de 02 de julho de 2024, publicada no DOU, de 03 de julho de 2024, da Ministra de Estado da Gestão e da Inovação em Serviços Públicos, torna pública a retificação do Edital nº 1/2024 do Concurso Público para provimento efetivo de vagas e formação de cadastro de reserva para os cargos de PESQUISADOR e TECNOLÓGISTA, publicado no DOU de 15 de outubro de 2024, Edição 200, Seção 3, página 120, das Carreiras de Pesquisa e Desenvolvimento Tecnológico em Ciência e Tecnologia, que passa a ter a a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

1 - O Edital de concurso público para o JBRJ nº 01/2024 passa a vigorar com as seguintes alterações:

Onde se lê:

"1.1. O Concurso será regido por este Edital, seus Anexos e eventuais retificações posteriores, promovido pelo Instituto de Pesquisas Jardim Botânico do Rio de Janeiro - JBRJ, visando o preenchimento de 05 vagas, conforme abaixo:"

Leia-se:

"1.1. O Concurso será regido por este Edital, seus Anexos e eventuais retificações posteriores, promovido pelo Instituto de Pesquisas Jardim Botânico do Rio de Janeiro - JBRJ, visando o preenchimento de 07 (sete) vagas, conforme abaixo:"

Onde se lê:

"3.1. O Concurso visa ao provimento de 05 vagas para o cargo de PESQUISADOR e 02 vagas para o cargo de TECNOLÓGISTA do Plano de Carreiras para a área de Ciência e Tecnologia, regulado pela Lei Federal nº 8.691/1993, em diferentes classes e áreas de atuação, conforme os perfis especificados no Anexo I.

Cargo	Classe	Perfil/Área de Atuação	Requisito Mínimo	Vaga				Código
				AC	PcD	PPP	Total	
Pesquisador	Adjunto I	Conservação da Flora Nativa do Brasil	Doutorado	01			01	PO1
Pesquisador	Adjunto I	Biodiversidade da Flora Marinha do Brasil	Doutorado	01			01	PO2
Pesquisador	Adjunto I	Restauração da Flora Nativa do Brasil	Doutorado	01			01	PO3



Pesquisador	Adjunto I	Sistemática e Bioinformática Aplicadas ao Estudo da Flora Nativa do Brasil	Doutorado	01			01	P04
Pesquisador	Adjunto I	Fisiologia e Ecologia de Sementes de Espécies Nativas do Brasil	Doutorado	01			01	P05
Tecnologista	Pleno II	Bioimagem de Espécies da Flora Nativa do Brasil	Doutorado	01			01	T01
Tecnologista	Pleno II	Divulgação Científica	Doutorado	01			01	T02

Leia-se:

"

3.1. O Concurso visa ao provimento de 05 vagas para o cargo de PESQUISADOR e 02 vagas para o cargo de TECNOLOGISTA do Plano de Carreiras para a área de Ciência e Tecnologia, regulado pela Lei Federal nº 8.691/1993, em diferentes classes e áreas de atuação, conforme os perfis especificados no Anexo I.

Cargo	Classe	Perfil/Área de Atuação	Requisito Mínimo	Vaga				Código
				AC	PcD	PPP	Total	
Pesquisador	Adjunto I	Conservação da Flora Nativa do Brasil	Doutorado	-	01	-	01	P01
Pesquisador	Adjunto I	Biodiversidade da Flora Marinha do Brasil	Doutorado	01	-	-	01	P02
Pesquisador	Adjunto I	Restauração da Flora Nativa do Brasil	Doutorado	-	-	01	01	P03
Pesquisador	Adjunto I	Sistemática e Bioinformática Aplicadas ao Estudo da Flora Nativa do Brasil	Doutorado	01	-	-	01	P04
Pesquisador	Adjunto I	Fisiologia e Ecologia de Sementes de Espécies Nativas do Brasil	Doutorado	01	-	-	01	P05
Tecnologista	Pleno II	Bioimagem de Espécies da Flora Nativa do Brasil	Doutorado	-	01	-	01	T01
Tecnologista	Pleno II	Divulgação Científica	Doutorado	01	-	-	01	T02

"Onde se lê:

"6.1. O período de inscrição no presente Concurso Público iniciará no dia 21 de outubro de 2024 até às 23h59m do dia 21 de novembro de 2024, ao site do IDCAP em [www.idcap.org.br](http://www.idcap.org.br), devendo o candidato fazer LOGIN e cadastrar uma senha para acessar na área do candidato o formulário de inscrição, não sendo aceitos outros meios de inscrição."

Leia-se:

"6.1. O período de inscrição no presente Concurso Público iniciará no dia 21 de outubro de 2024 até às 23h59m do dia 20 de novembro de 2024, ao site do IDCAP em [www.idcap.org.br](http://www.idcap.org.br), devendo o candidato fazer LOGIN e cadastrar uma senha para acessar na área do candidato o formulário de inscrição, não sendo aceitos outros meios de inscrição."

Onde se lê:

"6.2.4. se precisará de condições especiais para realização das diferentes etapas do concurso, caso se declare pessoa com deficiência;"

Leia-se:

"6.2.4. se precisará de condições especiais para realização das diferentes etapas do concurso;"

Onde se lê:

"6.3. O candidato deverá anexar na área do candidato, no próprio formulário de inscrição, até às 23h59m do dia 17 de janeiro de 2025, os seguintes documentos, em formato PDF, com tamanho individual igual ou menor que 10 MB:"

Leia-se:

"6.3. O candidato deverá anexar na área do candidato, até às 23h59m do dia 17 de janeiro de 2025, os seguintes documentos, em formato PDF, com tamanho individual igual ou menor que 10 MB:"

Onde se lê:

"6.3.12. O requerimento de inscrição será cancelado caso o pagamento da taxa de inscrição (GRU) não seja efetuado até o dia 21 de novembro de 2024, primeiro dia útil subsequente ao último dia do período destinado ao recebimento de inscrições."

Leia-se:

"6.3.12. O requerimento de inscrição será cancelado caso o pagamento da taxa de inscrição (GRU) não seja efetuado até o dia 21 de novembro de 2024, primeiro dia útil subsequente ao último dia do período destinado ao recebimento de inscrições."

Onde se lê:

"6.3.5. A não apresentação dos documentos listados nos itens 6.3.2, 6.3.3 e 6.3.4, dentro do prazo previsto no item 6.3 indeferirá o requerimento de inscrição do candidato."

Leia-se:

"6.3.5. A não apresentação dos documentos listados nos itens 6.3.2, 6.3.3 e 6.3.4, dentro do prazo previsto no item 6.3 caracterizará desistência do concurso público."

Onde se lê:

"8.1. Do total de vagas para cada cargo previstas neste Edital, 5% (cinco por cento) está reservada para pessoas com deficiência, nos termos do art. 37, inciso VIII, da Constituição Federal, do art. 5º, § 2º, da Lei Federal nº 8.112/1990, do art. 4º, do Decreto Federal nº 3.298/1999, e do Decreto Federal nº 9.508/2018, conforme discriminado no Anexo I."

Leia-se:

"8.1. Do total de vagas para cada cargo previstas neste Edital, 5% (cinco por cento) está reservada para pessoas com deficiência, nos termos do art. 37, inciso VIII, da Constituição Federal, do art. 5º, § 2º, da Lei Federal nº 8.112/1990, do art. 4º, do Decreto Federal nº 3.298/1999, e do Decreto Federal nº 9.508/2018, conforme discriminado no Anexo II."

2 - O Anexo I do Edital nº 1 passa a vigorar com as seguintes alterações:

Onde se lê:

"PERFIL 1:

Cargo: Pesquisador

Classe/Padrão: Adjunto I

Área de atuação: Conservação da Flora Nativa do Brasil

Número de vagas: 01 (uma)

Número de vagas para candidatos pretos (pretos ou pardos) e para candidatos pessoas com deficiência: a ser definido por sorteio conforme itens 3.7 e 3.8.

Formação exigida: Curso superior completo em Ciências Biológicas, Ciências Ambientais, Biologia Ambiental, Ecologia ou áreas correlatas e Doutorado em Botânica, Biologia Vegetal, Ecologia, Biologia da Conservação ou áreas correlatas com diploma devidamente registrado e fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC)."

Leia-se:

"PERFIL 1:

Cargo: Pesquisador

Classe/Padrão: Adjunto I

Área de atuação: Conservação da Flora Nativa do Brasil



Número de vagas: 01 (uma)

Número de vagas para candidatos pretos (pretos ou pardos) e para candidatos pessoas com deficiência: a ser definido por sorteio conforme itens 3.7 e 3.8.

Formação exigida: Curso superior completo em Ciências Biológicas, Ciências Ambientais, Biologia Ambiental, Ecologia ou áreas segundo o Manual Para Classificação dos Cursos de Graduação e Sequenciais CINE Brasil do INEP e Doutorado em Botânica, Biologia Vegetal, Ecologia, Biologia da Conservação ou áreas correlatas conforme tabela de áreas de conhecimento/avaliação da CAPES com diploma devidamente registrado e fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC)."

Onde se lê:

"Temas da Prova Escrita para o perfil 3:

1. Conceitos Básicos: sucessão vegetacional e ecologia de perturbações; biodiversidade de plantas nos ecossistemas amazônicos; autoecologia de espécies; sementes, frutos, germinação, etc; Nichos ecológicos e interações; Dinâmica florestal; Resiliência e estabilidade ecológica];

..."

Leia-se:

"Temas da Prova Escrita para o perfil 3:

1. Conceitos Básicos: sucessão vegetacional e ecologia de perturbações; biodiversidade de plantas em diferentes ecossistemas especialmente da Mata Atlântica; autoecologia de espécies; sementes, frutos, germinação, etc; Nichos ecológicos e interações; Dinâmica florestal; Resiliência e estabilidade ecológica];

..."

Onde se lê:

"Temas da Prova Escrita para o perfil 6:

1. Microscopia óptica: manutenção básica do microscópio óptico, microscopia de campo claro, campo escuro, contraste de fase, polarização, microscopia confocal à LASER, pinças óticas, aquisição e processamento de imagens.

2. Microscopia eletrônica de transmissão: princípios fundamentais, componentes, funcionamento, preparo de amostras vegetais e interpretação de imagens.

3. Difração de elétrons em microscopia eletrônica: princípios da difração de elétrons de áreas selecionadas, tipos de cristais de amostras vegetais e interpretação da figura de difração.

4. Microscopia eletrônica de varredura: manutenção básica, princípios fundamentais, preparo de amostras vegetais e interpretação de imagens.

5. Funcionamento da coluna eletrônica e seus componentes, fontes de elétrons, interação com amostras biológicas, aberrações, princípios de geração dos elétrons secundários e espalhados, componentes, tipos de imageamento, preparo de amostras vegetais, aquisição, interpretação e processamento de imagens.

6. Microspectroscopia FT-IR: princípios fundamentais, tipos de vibração, aquisição de dados, preparo de amostras vegetais e interpretação de espectros.

7. Microspectroscopia Raman: princípios fundamentais, preparo de amostras vegetais, interpretação de espectros e aquisição de imagens."

Leia-se:

"Temas da Prova Escrita para o perfil 6:

1. Microscopia óptica: manutenção básica do microscópio óptico, microscopia de campo claro, campo escuro, contraste de fase, polarização, microscopia confocal à LASER, pinças óticas, aquisição e processamento de imagens.



2. Microscopia eletrônica de transmissão: princípios fundamentais, componentes, funcionamento, preparo de amostras vegetais e interpretação de imagens.

3. Difração de elétrons em microscopia eletrônica: princípios da difração de elétrons de áreas selecionadas, tipos de cristais de amostras vegetais e interpretação da figura de difração.

4. Microscopia eletrônica de varredura: manutenção básica, princípios fundamentais, preparo de amostras vegetais e interpretação de imagens.

5. Funcionamento da coluna eletrônica e seus componentes, fontes de elétrons, interação com amostras biológicas, aberrações, princípios de geração dos elétrons secundários e espalhados, componentes, tipos de imageamento, preparo de amostras vegetais, aquisição, interpretação e processamento de imagens.

6. Microspectroscopia FT-IR: princípios fundamentais, tipos de vibração, aquisição de dados, preparo de amostras vegetais e interpretação de espectros.

7. Microspectroscopia Raman: princípios fundamentais, preparo de amostras vegetais, interpretação de espectros e aquisição de imagens.

8. Espectroscopia de energia dispersiva: princípios fundamentais, preparo de amostras vegetais, obtenção de dados quali-quantitativos e mapeamento elementar.

9. Microtomografia de raios-X: princípios fundamentais, preparo de amostras vegetais e aquisição de dados e imagens.

10. Microscopia de ponta de prova: princípios fundamentais, componentes, tipos de imageamento, preparo de amostras vegetais, interpretação de espectros, aquisição de imagens."

Onde se lê:

"PERFIL 7:

Cargo: Tecnologista

Classe/Padrão: Pleno II

Área de atuação: Divulgação Científica

Número de vagas: 01 (uma)

Número de vagas para candidatos pretos (pretos ou pardos) e para pessoas com deficiência: a ser definido por sorteio conforme itens 3.7 e 3.8.

Formação exigida: Curso superior completo em Ciências Biológicas, Ciências Ambientais, Ecologia ou áreas correlatas, e com Doutorado na área de Gestão, Educação, Comunicação e Difusão em Ciências, com ênfase em práticas educativas, linguagens e tecnologias em ensino de ciências, com diploma devidamente registrado e fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC)."

Leia-se:

Leia-se:

"PERFIL 7:

Cargo: Tecnologista

Classe/Padrão: Pleno II

Área de atuação: Divulgação Científica

Número de vagas: 01 (uma)

Número de vagas para candidatos pretos (pretos ou pardos) e para pessoas com deficiência: a ser definido por sorteio conforme itens 3.7 e 3.8.

Formação exigida: Curso superior completo em Ciências Biológicas, Ciências Ambientais, Ecologia ou áreas correlatas segundo o Manual Para Classificação dos Cursos de Graduação e Sequenciais CINE Brasil do INEP, e Doutorado na área de Educação, Comunicação ou Difusão em Ciências, com



diploma devidamente registrado e fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC).

Pré-requisitos: Ter experiência em gestão de projetos de divulgação científica e de extensão na área ambiental ou áreas correlatas conforme tabela de áreas de conhecimento/avaliação da CAPES; Participação em projetos de pesquisa nas áreas de divulgação científica e de extensão na área ambiental ou áreas correlatas conforme tabela de áreas de conhecimento/avaliação da CAPES; Artigos publicados nas áreas de divulgação científica e de extensão na área ambiental ou áreas correlatas conforme tabela de áreas de conhecimento/avaliação da CAPES; Participação em trabalhos interdisciplinares e/ou na elaboração de relatórios técnicos e de projetos correlacionados com a área de Divulgação em Ciência e Tecnologia; Realização de trabalhos que envolveram processos participativos com a comunidade acadêmica e não acadêmica na área ambiental ou áreas correlatas conforme tabela de áreas de conhecimento/avaliação da CAPES."

3 - O Anexo II do Edital nº 1 passa a vigorar com as seguintes alterações:

Onde se lê:

"CÓDIGOS DOS PERFIS PARA SORTEIO DAS VAGAS RESERVADAS A CANDIDATOS PRETOS E PARDOS E CANDIDATOS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA"

Leia-se:

"CÓDIGOS DOS PERFIS PARA SORTEIO DAS VAGAS RESERVADAS A CANDIDATOS PRETOS E PARDOS E CANDIDATOS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA"

Códigos dos Perfis
P01
P02
P03
P04
P05
T01
T02

"

4 - O Anexo IV do Edital nº 1 passa a vigorar com as seguintes alterações:

Onde se lê:

"7) Cursos e minicursos com carga horária mínima de 10 horas ministrados em Programas Pós-Graduação na área de atuação e áreas correlatas e/ou em Escolas ou Workshops: registro oficial de cursos ministrados, emitido pelo departamento de registro ou secretaria da instituição de ensino ou certificados, carta, declaração ou atestado escrita pelos Coordenadores dos Programas, Escolas ou Workshops."

Leia-se:

"7) Cursos e minicursos com carga horária mínima de 10 horas ministrados em Programas Pós-Graduação na área de atuação e áreas correlatas conforme tabela de áreas de conhecimento/avaliação da CAPES e/ou em Escolas ou Workshops: registro oficial de cursos ministrados, emitido pelo departamento de registro ou secretaria da instituição de ensino ou certificados, carta, declaração ou atestado escrita pelos Coordenadores dos Programas, Escolas ou Workshops."

5 - O Anexo V do Edital nº 1 passa a vigorar com as seguintes alterações:

Onde se lê:

"

RESULTADO DO SORTEIO DE VAGAS RESERVADAS A CANDIDATOS PRETOS E PARDOS E CANDIDATOS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (PORTARIA JBRJ Nº 24, DE 14 DE OUTUBRO DE 2024)



Resultado do sorteio de vagas reservadas a candidatos pretos e pardos e candidatos pessoas com deficiência, atribuídas aos diferentes perfis dos cargos em concurso, identificados por código com uma letra e dois algarismos numéricos, conforme especificado no Anexo II em sorteio realizado conforme indicado neste edital e de acordo com o disposto na Portaria JBRJ/MMA nº 24 de 14 de OUTUBRO de 2024, a saber, por ordem de sorteio.

ORDEM DO SORTEIO	PERFIL SORTEADO (COTA PARA PRETOS E PARDOS)

ORDEM DO SORTEIO	PERFIL SORTEADO (COTA PCD)

"

Leia-se:

"

#### RESULTADO DO SORTEIO DE VAGAS RESERVADAS A CANDIDATOS PRETOS E PARDOS E CANDIDATOS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA

Resultado do sorteio de vagas reservadas a candidatos pretos e pardos e candidatos com deficiência, atribuídas aos diferentes perfis dos cargos dos editais nºs 1 e 2 do concurso público do JBRJ de 2024, identificados por código com uma letra e dois algarismos numéricos, em sorteio realizado no dia 16/10/2024, disponível pelo link <https://www.youtube.com/watch?v=jJ7Qjz4GfYM>, conforme disposto na Portaria JBRJ nº 24, de 14 de outubro de 2024, a saber, por ordem de sorteio.

ORDEM DO SORTEIO	PERFIL SORTEADO (COTA PARA PRETOS E PARDOS)
Pesquisadores	P03 - Restauração da Flora Nativa do Brasil
Tecnologistas	T04 - Tecnologia da Informação aplicada a conservação da biodiversidade
Analistas em C&T	A03 - Apoio à Visitação

ORDEM DO SORTEIO	PERFIL SORTEADO (COTA PCD)
Pesquisadores	P01 - Conservação da Flora Nativa do Brasil
Tecnologistas	T01 - Bioimagem de Espécies da Flora Nativa do Brasil
Analistas em C&T	A02 - Gestão em Ciência e Tecnologia

"

6 - O Anexo VI do Edital nº 1 passa a vigorar com as seguintes alterações:

Onde se lê:

"

#### CRONOGRAMA

Publicação do Edital de Abertura	15/10/2024
Realização do sorteio das vagas reservadas a candidatos pretos ou pardos (PPP) e candidatos pessoas com deficiência (PcD)	16/10/2024
Período para impugnação do Edital	16/10 a 17/10/2024
Divulgação do resultado do sorteio das vagas reservadas para pessoas com deficiência (PcD) e para pretos ou pardos (PPP)	18/10/2024
Resposta às Impugnações do Edital de Abertura (se houver)	21/10/2024
Pedidos de Isenção da Taxa de Inscrição	21/10 a 23/10/2024
Período de Inscrições	21/10 a 21/11/2024
Data Limite para Pagamento da Taxa de Inscrição	22/11/2024
Data Limite para Solicitação de Necessidades Especiais para Realização da Prova	22/11/2024
Relação Preliminar das Inscrições Homologadas	25/11/2024



Relação Preliminar de candidatos que concorrem as vagas reservadas de PcD e PPP	25/11/2024
Relação Preliminar de pedidos de Necessidades Especiais	25/11/2024
Recurso contra a Relação Preliminar de pedidos de Necessidades Especiais	26/11 a 27/11/2024
Recurso contra a Relação Preliminar de candidatos que concorrem as vagas reservadas de PcD e PPP	26/11 a 27/11/2024
Relação Definitiva das Inscrições Homologadas	29/11/2024
Relação Definitiva de candidatos que concorrem as vagas reservadas de PcD e PPP	29/11/2024
Relação Definitiva de pedidos de Necessidades Especiais	29/11/2024
Publicação do Edital Complementar Preliminar (Divulgação do Calendário de Exames com as datas e os horários das provas)	06/01/2025
Divulgação da composição preliminar das comissões examinadoras	08/01/2025
Prazo para impugnação da relação preliminar das comissões examinadoras	09/01 a 10/01/2025
Divulgação da relação da composição das comissões examinadoras	17/01/2025
Prazo para o envio (upload) do Memorial Descritivo, Projeto de Pesquisa, Curriculum Vitae e Documentos comprobatórios solicitados	10/01 a 17/01/2025
Publicação do Edital Complementar Definitivo	17/01/2025
Realização de todas as etapas das provas (Calendário Definitivo)	26/01 a 08/02/2025
Recurso Final contra todas as notas atribuídas pelos membros das Comissões Examinadoras em todas as etapas	11/02 a 12/02/2025
Resposta ao recurso final contra todas as notas atribuídas pelos membros das Comissões Examinadoras em todas as etapas	14/02/2025
Resultado Final e Classificação	17/02/2025
Convocação para a Avaliação da Heteroidentificação	17/02/2025
Convocação para a Avaliação da Biopsicossocial (Junta Médica)	17/02/2025
Avaliação da Heteroidentificação	19/02/2025
Resultado Preliminar da Avaliação da Heteroidentificação	20/02/2025
Avaliação da Biopsicossocial (Junta Médica)	20/02/2025
Resultado Preliminar da Avaliação da Biopsicossocial (Junta Médica)	21/02/2025
Recurso contra a Avaliação da Biopsicossocial (Junta Médica) e Avaliação da Heteroidentificação	24/02 a 25/02/2025
Resposta aos recursos contra a Avaliação da Biopsicossocial (Junta Médica) e Avaliação da Heteroidentificação	27/02/2025
Homologação do Concurso	28/02/2025

Leia-se:

#### CRONOGRAMA

Publicação do Edital de Abertura	15/10/2024
Realização do sorteio das vagas reservadas a candidatos pretos ou pardos (PPP) e candidatos pessoas com deficiência (PcD)	16/10/2024
Período para impugnação do Edital	16/10 a 17/10/2024
Divulgação do resultado do sorteio das vagas reservadas para pessoas com deficiência (PcD) e para pretos ou pardos (PPP)	18/10/2024
Resposta às Impugnações do Edital de Abertura (se houver)	21/10/2024
Pedidos de Isenção da Taxa de Inscrição	21/10 a 23/10/2024
Período de Inscrições	21/10 a 20/11/2024
Data Limite para Pagamento da Taxa de Inscrição	21/11/2024
Data Limite para Solicitação de Necessidades Especiais para Realização da Prova	22/11/2024
Relação Preliminar das Inscrições Homologadas	25/11/2024
Relação Preliminar de candidatos que concorrem as vagas reservadas de PcD e PPP	25/11/2024
Relação Preliminar de pedidos de Necessidades Especiais	25/11/2024



Recurso contra a Relação Preliminar de pedidos de Necessidades Especiais	26/11 a 27/11/2024
Recurso contra a Relação Preliminar de candidatos que concorrem as vagas reservadas de PcD e PPP	26/11 a 27/11/2024
Relação Definitiva das Inscrições Homologadas	29/11/2024
Relação Definitiva de candidatos que concorrem as vagas reservadas de PcD e PPP	29/11/2024
Relação Definitiva de pedidos de Necessidades Especiais	29/11/2024
Publicação do Edital Complementar Preliminar (Divulgação do Calendário de Exames com as datas e os horários das provas)	06/01/2025
Divulgação da composição preliminar das comissões examinadoras	08/01/2025
Prazo para impugnação da relação preliminar das comissões examinadoras	09/01 a 10/01/2025
Divulgação da relação da composição das comissões examinadoras	17/01/2025
Prazo para o envio (upload) do Memorial Descritivo, Projeto de Pesquisa, Curriculum Vitae e Documentos comprobatórios solicitados	10/01 a 17/01/2025
Publicação do Edital Complementar Definitivo	17/01/2025
Realização de todas as etapas das provas (Calendário Definitivo)	26/01 a 08/02/2025
Recurso Final contra todas as notas atribuídas pelos membros das Comissões Examinadoras em todas as etapas	11/02 a 12/02/2025
Resposta ao recurso final contra todas as notas atribuídas pelos membros das Comissões Examinadoras em todas as etapas	14/02/2025
Resultado Final e Classificação	17/02/2025
Convocação para a Avaliação da Heteroidentificação	17/02/2025
Convocação para a Avaliação da Biopsicossocial (Junta Médica)	17/02/2025
Avaliação da Heteroidentificação	20/02/2025
Resultado Preliminar da Avaliação da Heteroidentificação	21/02/2025
Avaliação da Biopsicossocial (Junta Médica)	20/02/2025
Resultado Preliminar da Avaliação da Biopsicossocial (Junta Médica)	21/02/2025
Recurso contra a Avaliação da Biopsicossocial (Junta Médica) e Avaliação da Heteroidentificação	22/02 a 24/02/2025
Resposta aos recursos contra a Avaliação da Biopsicossocial (Junta Médica) e Avaliação da Heteroidentificação	26/02/2025
Homologação do Concurso	28/02/2025

**SERGIO BESSERMAN VIANNA**

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

